

革新求變為未來 多元獻力港發展

民建聯5人參選選委會界別 致力推動政府改革行政

立選提名

民建聯將派出5人參選2021年立法會換屆選舉選舉委員會界別，相關人士昨日舉行記者會介紹參選理念。他們以「革新求變為未來」為競選綱領，政綱涵蓋不同角度和層面，包括致力推動特區政府改革行政、跟進創科發展、全面檢討教育規劃、推動基本法第二十三條立法及假新聞法等，他們希望能爭取選委支持他們全部當選，攜手進入立法會，為香港發展進一步貢獻力量。



●香港文匯報記者 鄭治祖、黃書蘭、子京



●張國鈞、葛珮帆、林琳、陳凱榮及郭玲麗舉行記者會，向傳媒講解參選理念。

香港文匯報記者攝

葛珮帆：聚焦政策研究倡議

第六屆立法會議員葛珮帆曾領地區直選當選，今屆她轉戰完善選舉制度後增設的選委會界別。她表示，今次轉戰，除了是希望將地區直選的參選機會留給其他有為的地區工作者，亦期望能更聚焦進行政策研究及倡議，包括繼續跟進創科發展、環保、保安、婦女、醫療等全港性議題，並致力推動基本法第二十三條立法、假新聞法、制訂侮辱罪、動物福利法等。

六屆立法會議員張國鈞表示，會繼續關注特區政府的行政改革及司法問題。

他又指，選委會涵蓋層面廣泛，讓他們能在爭取提名的過程中，收集代表不同界別的意見，比如他早前向宗教界選委爭取提名時，便深入廣泛討論了一些他多年來甚少討論的議題，包括同性結婚、墮胎、傳統家庭觀念等議題，而民建聯會將收集到的意見歸納，作為日後制訂政策倡議的參考，並認為選委會界別的立法會議員在審議政策時要更顧及社會廣泛層面，須看得更廣、更高、更遠。

張國鈞：須看更廣更高更遠

另一位從地區直選轉戰選委會界別的第

林琳：澄清外國人對港誤解

郭玲麗：檢討教育整體規劃

曾4次出席聯合國人權理事會發言的林琳表示，自己作為全國青聯委員，一直關注香港的青年發展，希望進入立法會後能將國家「十四五」規劃等機遇向青年推廣，增強香港青年的國家觀，並會繼續加強在國際發聲，講解國家及香港真實情況，澄清外國人對香港的誤解，告訴他們香港比外國更自由開放。

民建聯繼早前公布的18人名單外，再派出包括郭玲麗等在內的黨員參選。郭玲麗表示，自己小時候曾一家六口居住在不足100呎的單位，平日要到包括公園等地做功課，故非常明白劊房戶、基層面對的困難，希望將他們的聲音帶入立法會，而自己作為一名教師，非常關注教育議題，希望能推動特區政府全面檢討教育整體規劃，有效實行共融教育，以配合新時代發展，更好地培育下一代。

陳凱榮：擔任政府港青橋樑

年僅25歲的參選人陳凱榮表示，在爭取提名的過程中，感受到選委們都十分支持年輕人參選立法會，令他十分感動。他期望能進入立法會擔任特區政府與年輕人的橋樑，並會集中關注影響青年學業、就業及置業的政策，致力加強國家安全教育、利用粵港澳大灣區平台為香港青年創造更多發展機遇等。

張華峰：運用經驗為業界拓機遇



經民聯張華峰昨日報名參選，競逐連任金融服務界議員。他提出「風雨同行數十年 攜手共進創未來」的競選口號，指自己已投入業界近50年，希望運用自己的經驗幫助業界面對挑戰，創造機遇。

金融服務界

張華峰直言，現時業界面對不少困難，希望港交所可以完善上市制度，以吸引更多企業來港上市，又希望可以廢除《競爭條

例》內過時的部分。同時，香港應配合國家「十四五」規劃的發展，自己會運用過往經驗，為業界開拓機遇。已報名參選同一界別的李惟宏。

周小松：反映勞工困境訴求

勞聯秘書長周小松昨日報名參選勞工界功能界別，他希望以數十年接觸、了解、服務勞工的實際經驗，借助立法會平台向政府反映勞工面臨的困境和訴求，推動支持勞工政策實施。

勞工界

周小松在參選政綱提出多項倡議，如建立恒常失業援助制度，擴大破欠基金保障範圍；應對「零工經濟」，加強保障獨立工作者及兼

職僱員；立法規管工時，檢討職安健政策；改善強積金制度，落實取消對沖；改善公務員及資助機構僱員權益；檢討外判制度等。已報名參選同一界別還有郭偉強及梁子穎。



徐汶緯：推動更多港青加入飲食界



●徐汶緯(右二)報名參選。

香港文匯報記者攝

金記控股有限公司主席徐汶緯昨日報名參選飲食界功能界別。他說，「北部都會區」的概念有助飲食業發展，更希望香港飲食界可以在國際舞台發光發熱，又立志推動更多年輕人了解並加入飲食界。已報名參選同一界別有張宇人。

林至穎：助業界精準解讀內地對港政策

批發及零售界



廣東省政協委員林至穎昨日報名角逐批發及零售界議員。他說，是次參選是希望運用自己20多年來的經驗，以及資源和人脈，協助業界提升，同時發揮橋樑作用，在幫助業界向政府反映訴求的同時，也會協助業界精準解讀內地對港政策，以開拓新商機。

「新格局 新消費 新方向」是林至穎的競選口號，「新格局」是指疫情改變了批發及零售界的生產、物流以及銷售方式，香港業界要盡快適應粵港澳大灣區的發展格局；「新消費」則指近年線上消費愈趨普遍，當中涉及不少跨境電子商務，認為業界能從中獲得更多商機。已報名參選同一界別還有邵家輝。

鍾國斌：生日願望「成功連任」

自由黨黨魁鍾國斌昨日報名參選，競逐連任紡織及製衣界的議席。昨日的「壽星公」鍾國斌說，於生日正日報名參選，對他而言有特別意義，自己的生日願望是希望「成功連任」。已報名參選同一界別還有陳祖恒。

紡織及製衣界



馮煒光：完成市民「置業夢」「上流夢」



特区政府前新聞統籌專員馮煒光昨日報名參選選舉委員會界別。他說「人生的意義」在於圓夢，希望透過議會推動政府完成市民的「置業夢」，年輕人的「上流夢」和「國家夢」。

馮煒光昨日身穿紅衣並戴着寫有「我愛你 中國」的口罩到政府總部遞交提

名表格。他說，參選初心是看到在完善選舉制度後，政治文化重回正軌，行政立法形成良性監督，為了幫助社會繼續前行，選擇參選立法會，期望用自己的力量推動和倡議政府行政體制改革，特別是政務官改革，加強他們對國家體制的認識和認同。他說，自己倘當選會支持在郊野公園邊陲地帶建屋，令更多人置業，同時促進兩地年輕人的交流，減少香港年輕人對內地的誤解。

陳仲尼：解深層次矛盾創新局面



全國政協委員陳仲尼昨日正式報名參加選舉委員會界別選舉，他希望利用自身在工商金融界別的專業知識及服務社區的經驗，透過立法會，在法律、金

融、土地規劃及青年教育等方面為國家、香港及市民出力，幫助香港抓緊機遇融入國家發展大局、解決社會深層次矛盾，開創新局面，亦見證香港未來的全新景象。陳仲尼在參選政綱中提出四大方向，包括督促特區政府完成基本法第二十三條的本地立法；推動兩地金融市場互聯互通；敦促政府盡快全面檢視所有涉及土地規劃的法律法規；促請學校加強國民身份教育和國家安全教育，讓學生從小學習憲法、基本法和國家安全法，培養國民身份認同和文化認同。

林振昇：令勞工分享經濟發展成果

勞聯主席林振昇昨日報名參選選舉委員會界別，他表示將重點關注並倡議多元產業、優質就業及和諧宜居等發展方向，又形容選委會界別就像社會的縮影，應該有不同持份者的聲音，首次參選立法會的林振昇希望能代表打工仔的聲音，改變政府思維，令勞工亦能分享香港

經濟發展成果。林振昇提出的政綱包括推動創科、再工業化、體育文化、綠色經濟等發展多元產業的倡議，以及構建勞資官協商平台、確立職業教育地位等優質就業政策，致力堅守工會的辦會經驗和服務精神，並強調願與社會各界一同建設香港，提升市民生活質素。

陸瀚民：增「三觀」讓下一代發展更好

麗新集團主席辦公室首席策略官、香港總商會經濟政策委員會副主席陸瀚民，昨日在妻子陪同下報名參選選舉委員會界別。他說，自己出身基層，自小已立志服務香港，並於21歲起開始擔任公職，因此不少過往接觸過的前輩在得悉他決定參選後都表示支持。倘成功當選，他最希望理順3種關係，一是行政立法的關係；二是議會內的關係；三是政府與青年的關係。

在青年方面，陸認為特區政府現時推動「三業三政」，關注青年的學業、事業及置業，及鼓勵青年人議政、論政和參政的工作並不足夠，建議加入「三觀」，即人生規劃的「人生觀」、了解國情的「國家觀」及「國際觀」，讓香港下一代發展得更好。



●梁毓偉(左三)報名參選。

香港文匯報記者攝